Ersatzteilliste

Artikelnummer:
201169, 201170, 210058

Sprachen:
en, de

BERNER_Ersatzteilliste_10132561_de.pdf

2016-09-24



BCS- 61 KREI SSGE 1

7 ) < SR

DATE CODE




Ersatzteilliste fur BCS-61 KREISSGE 1

Positi Ersatzteilnumm Stiick Ersatzteilbeschreibung Allgemeine Beschreibung ~ Andere Infos Reparatur ~ Mérkte

T N227898 1 ANKER 230V S Qs

2 N225796 1 FELD ZSB 230V No QS
145347-00 1 HEBEL No

5 145344-00 1 SPEZIALSCHRAUBE No

6 N120428 1 AUSSERER FLANSCH No

7 98128-90 2 BOLZEN No

8 381066-00 1 BUMPER No

9 384127-01 4 SCHRAUBE T15 No

10 N287090 1 SPEZIALSCHLUESSEL No

11 N219393 1 SPINDEL ZSB No

13 N100358 1 O-RING No

14 330003-64 1 KUGELLAGER No

15  N110359 1 KUGELLAGER No

16 N136311 1 GUMMIAUFLAGE No

17  NO084137 1 SCHEIBE INNEN No

19 NO086135 1 SCHRAUBE No

20 N090570 1 HUELSE No

21 N287068 1 ENDKAPPE No

22 N287126 1 SCHALTER ZSB BERNER No QS

23 N287135 1 GEHAEUSE BERNER No

24 N094731 1 SCHRAUBE No

25 N099101 1 BOLZEN No

26 N100006 1 FEDER No

27 N100123 1 FEDER No

28 N287125 1 GRIFF No

29  N117921 1 MUTTER,STOP No

30 N287072 1 LUEFTERABDECKUNG No

31 330005-02 1 KABELTUELLE No

32 330019-13 9 SCHRAUBE M4 x 19 - T20 No

33 N142457 1 KABELSATZ (EURO) QS No QS

35  NO095539 1 KABELKLEMME No

36  N127730 1 KABELKLEMME No

37  N287129 1 GRIFF ZSB BERNER No

Seite 1



Ersatzteilliste fur BCS-61 KREISSGE 1

Positi Ersatzteilnumm Stiick Ersatzteilbeschreibung

3

40
41
42
43
45
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
70
71

N135988
N287133
N152743
098094-13
N287128
N123103
385915-04
330019-50
330045-19
330045-21
330019-10
330019-45
593515-00
N120426
N361499
632218-00
N287119
58287-00
N174703
N108974
N168420
370748
330045-44
N177561
N144477
N287123
N287138

800 583534-00

1
1
1

—_ N A

w

EENE S

BAND
AUFKLEBER
UNTERER SCHUTZ
SCHRAUBE

HEBEL
MUTTER,STOP
SCHRAUBE
SCHRAUBE
SCHRAUBE (VORL.)
SCHRAUBE
SCHRAUBE
SCHRAUBE
SCHRAUBE
HALTER

O-RING
KONDENSATOR
SCHRAUBE

FEDER

ANSCHLAG
SCHAUM

SCHAUM
SCHRAUBE
SCHRAUBE
UNTERLEGSCHEIBE
KNOPF

BRAND LABEL
BRAND LABEL

FETT 50 GMS

Allgemeine Beschreibung

QS

BERNER

M4 x 50 T20

M4.55 x 29mm T20
M4 X 1.7

230 VOLT

No 6 x 12.7mm
M4X8 T20

BERNER
BERNER
Rheolube 380G1

Seite 2

Andere Infos Reparatur
Inst
No
No
No

No

Mirkte

QS

QS



